

«К 300-летию прокуратуры России. Ветераны войны-прокуроры: Тупикин Н.В. На страже закона»

12 января 2022 года прокуратура России отметила 300-летие со дня своего образования. Работники прокуратуры надежно стоят на страже закона, защищая права и интересы граждан, общества и государства. Лучших представителей органов прокуратуры всегда отличали компетентность, принципиальность и верность служебному долгу.

Одним из таких работников был ветеран Великой Отечественной войны, прокурор советской эпохи – Тупикин Николай Васильевич.

Николай Васильевич родился 24 ноября 1922 года в Воронежской области. В возрасте 19 лет в 1941 году он был призван в армию.

В 1942 году назначен командиром орудия истребительно-противотанкового артиллерийского полка. Позднее стал курсантом пилотной школы, после окончания которой воевал с фашистами будучи летчиком-истребителем.

Награжден медалями «За отвагу», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», а также Орденом Отечественной войны II степени.

После войны, окончив Саратовский юридический институт им. Д. И. Курского, поступил на работу в суд стажером.

Позднее, с 1951 по 1954 годы, работал народным судьей в г. Нальчике, а в 1954 назначен ревизором отдела народных судов Министерства юстиции КАССР.

В декабре 1955 года Николай Васильевич был принят на службу в органы прокуратуры на должность старшего следователя, позднее работал помощником прокурора и заместителем прокурора Октябрьского района г. Нальчика до 1979 года. За профессиональные успехи неоднократно поощрялся ведомственными наградами.

После ухода на пенсию Николай Васильевич продолжил защищать интересы граждан уже в статусе адвоката. Был отмечен Федеральной палатой адвокатов Российской Федерации медалью «За заслуги в защите прав и свобод» I степени.

Коллектив прокуратуры республики, помня военные заслуги и профессиональные достижения Николая Васильевича, неоднократно поздравлял с праздниками, юбилейными событиями. В 2015 году Николай Васильевич награжден ведомственной наградой прокуратуры Российской Федерации «Медалью Руденко» с вручением памятных часов от имени Генерального прокурора Российской Федерации.

Умер 13 сентября 2019 года.

300 ЛЕТ
ПРОКУРАТУРА
РОССИИ

ВETERАНЫ ПРОКУРАТУРЫ КБР



ТУПИКИН НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ